



Hlas severu

Čtrnáctideník pro varnsdorfské občany

www.varnsdorf.cz

22. února 2024 • číslo 4

Ulicemi Varnsdorfu protančil masopustní průvod

Varnsdorf ▀ Druhou únorovou sobotu se konaly tradiční masopustní oslavy a s nimi spojený průvod maškar. Na varnsdorfském náměstí to žilo už od osmé hodiny ranní.

Pro návštěvníky byly připraveny masopustní hody, které obstarali místní prodejci. Nechyběly vepřové speciality z řeznictví Vohnout, trdelník od Jany Zemenové, svařené víno a horký mošt od Kačerů, káva z Hosany, koláče od Drahušky Jupové, pivo z Pivovaru Kocour a stánky s langoší, bramborovými spirálkami a cukrovinkami.

Před devátou hodinou ranní se sešla více jak stovka účastníků na nádvoří místní ZUŠ Varnsdorf. Návštěvníci se před průvodem posilili sladkými koláčky od Jiřiny Kroupové, teplým nápojem, a za veselého hraní hudebníků ze souboru Dykta vyrazil průvod maškar městem v čele s akrobaty na chůdách ze Živa Poppy Teatre.

První zastávkou byla Vinotéka u Sluníčka, kde dospěláci popili krapet dobrého vína. Následovala další zastávka u restaurace Sloupový sál, kde byl výběr z rozličných alkoholických i nealkoholických nápojů. Během obchůzky města průvod nabýval na velikosti a pokračoval ke kavárně Hosana, kde proběhlo třetí zastavení.



Masopustní maškary se prohaly ulicemi města, účast byla rekordní; foto Ivo Šafus

Účastníci se posilili dobrou kávou a pojedli připravené dobroty. Poté se za zpěvu písní všichni přesunuli k místní rybárně a po připravených pochutinách se jen zaprášilo. Pak už to bylo jen kousek k poslední zastávce na ulici Legií, kde už na přítomné čekaly dobroty z řeznictví.

Po desáté hodině dopolední vstoupil vyzdobenou slavobránou průvod maškar na náměstí a všechny masky byly odměněny perníkovým masopustním prásátkem. Mezitím byl starostenský

sud místního pivovaru Kocour starostou Janem Šimkem naražen, k dobré náladě hrála kapela Lužanka a o taškařice se postarali akrobaté na chůdách ze Živa Poppy Teatre. Letošní počasí bylo opravdu výstavní, svítilo sluníčko, a i teploty nebyly nijak mrazivé. To určitě také přispělo k rekordní účasti, kdy po příchodu masek bylo náměstí zcela zaplněné.

Zároveň kousek od náměstí u restaurace Střelnice probíhaly trhy a zabijačkové hody. V neděli byly oslavy zakončeny na zimním

stadionu, kde se uskutečnilo zábavné dopoledne pro malé bruslaře v maskách.

Velký dík samozřejmě patří všem organizátorům a sponzorům, kteří přispěli k hladkému průběhu akce: Městská policie Varnsdorf, město Varnsdorf, Vinotéka u Sluníčka, restaurace Sloupový sál, Perník manufaktury Varnsdorf, s.r.o., Řeznictví Chrastava, Hosana Café, Rybárna Varnsdorf, Lékárna Varnsdorf, Řeznictví Vohnout, pivovar Kocour a Noproso. *Barbara Hájková*

Z OBSAHU ČÍSLA

Finanční úřad pomůže s daňovým přiznáním 3

Rekonstrukce náměstí E. Beneše získává konečnou podobu 5

Město uzavřelo dodatek ke smlouvě s Teplárnou Varnsdorf a.s. 5

Podají se Mandavskou cyklostezku otevřít již letos? 6

Nová mateřská škola v Západní ulici se otevře veřejnosti 6



5. 3. 2024
19:00 HODIN



BERLÍN
BERLÍN

Divadlo Bez zábradlí

Karel Heřmánek ml.,
Jiří Hána, Nikol Koucková,
Petr Pospíchal a další

MĚSTSKÉ DIVADLO
VARNSDORF

divadlo.varnsdorf.cz | facebook.com/mestske.varnsdorf



V Krásné Lípě zasahovali hasiči u požáru domu, vyhlášen byl druhý stupeň požárního poplachu



Rodinný dům v Krásné Lípě zcela pohltily plameny. Mezi lidmi se zvedla vlna solidarity; foto miw.cz

Varnsdorf ■ Přibližně 45 minut po půlnoci z pondělí na úterý 13. února 2024 byl vyhlášen požární poplach čtyřem hasičským jednotkám, vyjízděly na blíže neupřesněný černý kouř do Krásné Lípy na Děčínsku, do ulice Stradalova.

Operační středisko povolalo profesionální hasiče z Varnsdorfu a dobrovolné kolegy z Krásné Lípy, Rumburku a Horního Podluží. Vyjely cisterny i výšková technika. Jako první na místo dorazili policisté, chvíli po nich pak zdravotníci – na místě se nacházely zraněné osoby. Bylo zjištěno, že plameny zachvátily obydlený dům.

Jako první dorazila cisternou až k objektu krásnolipská dobrovolná jednotka a zahájila hasební práce, vodou ji následně zásobovaly další cisterny. Využit byl také nedaleký hydrant. V průběhu zásahu byly z důvodu střídání zasahujících

hasičů na místo vyslány další jednotky, hasiči z Dolního Podluží a Chřibské. Nasazeno bylo několik vodních proudů.

Hašení probíhalo do ranních hodin, dopoledne proběhlo ohledání místa požáru a zjišťování příčiny jeho vzniku. Krásná Lípa společně s Kostkou Krásná Lípa okamžitě nabídly postiženým pomoc.

■ Podezřelý zápach

Krátce po sedmé hodině ranní v úterý 13. února se rozezněly nad městem Varnsdorf sirény. Jelikož byli profesionální hasiči u požáru v Krásné Lípě, připadl na dobrovolné hasiče úkol provést průzkum v panelovém domě v ulici Křížkova, kde byl nahlášen možný únik chemických látek – podezřelý zápach.

Na místě na hasiče již čekala hlídka Městská policie Varnsdorf, která s nimi společně prošla celý objekt. Mezitím na místo dorazila

záložní jednotka hasičů z Rumburku. Zápach, resp. pravděpodobně silná vůně, byla zjištěna pouze v druhém patře a vzhledem k tomu, že detektory plynů nevyhodnotily zápach jako nebezpečný, byl zásah ukončen.

■ Záchrana srnky

V pátek 9. února vyjela varnsdorfská profesionální jednotka do Krásné Lípy. S tamní jednotkou se zapojila do záchrany srnky, jež uvízla v bahně. Hasiči ji za pomoci lana a čtyřkolky dostali bezpečně zpět na pevnou ven a vypustili ji do volné přírody.

■ Požár domu

Před sedmou hodinou večerní v pondělí 5. února vyjelo několik jednotek do ulice Zhořelecká ve Varnsdorfu, nahlášen byl požár rodinného domu. Vyhlášen byl rovnou druhý stupeň poplachu. Vyrazila profesionální i dobrovolná jednotka z Varnsdorfu a dobro-

volní kolegové z Dolního i Horního Podluží a Rumburku.

Po příjezdu na místo hasiči zjistili plamenné hoření v jedné místnosti, kouř byl v celém domě. Požár byl rychle uhašen jedním vodním proudem, i díky relativně rychlému upozorování. Vše se obešlo bez zranění, škody vznikly naštěstí jen na majetku.

■ Kočka na stromě

V areálu školky v Nezvalově ulici ve Varnsdorfu se v pondělí 5. února ráno ozývalo smutné mňoukání, v desetimetrové výšce bylo roční kotě a nevědělo, kudy dolů.

Hasiči k němu po nastavovacích žebříkách vylezli, Teo ale skočil na druhý strom. Situace se žebříkem se opakovala, kotě skočilo na třetí strom. Hasiči naposledy žebřík přemístili, a když už se jeden z nich natahoval, v tom se kotě rozhodlo, že na zem už to není tak daleko, a samo seskočilo. *Hasiči Varnsdorf*



Obyvatel Varnsdorfu je téměř stejně jako v roce 2022

Varnsdorf ■ Po několika letech, kdy měl počet obyvatel Varnsdorfu klesající tendenci, se zastavil na téměř stejném čísle jako v roce 2022.

Ve Varnsdorfu k 31. prosinci 2023 žilo celkem 14 687 obyva-

tel, což je o 10 více než v roce 2022. Z toho bylo 7 643 žen a 7 044 mužů. V loňském roce se přistěhovalo 636 lidí, což je dokonce o 410 více než v roce 2022. Zároveň se ale méně lidí odstěhovalo, konkrétně 235. Znepokojují-

cím parametrem je počet narozených dětí. Těch se narodilo pouze 93, což je o třicet dva méně než v roce 2022. V uplynulém roce zemřelo celkem 180 lidí, z toho 84 žen a 96 mužů.

Tomáš Secký

Počet občanů	14 687
Přistěhováno	636
Odstěhováno	235
Narození	93
Zemřelí	180

Finanční úřad pomůže s daňovým přiznáním i ve Varnsdorfu

Varnsdorf ■ Zaměstnanci Finančního úřadu se v březnu vrátí do Varnsdorfu, aby lidem pomohli s vyplněním a podáním daňových přiznání, tentokrát k dani z příjmu fyzických osob za

zdaňovací období 2023.

Stejně jako v minulých letech budou i tentokrát v rámci klientského přístupu Finanční správy probíhat v průběhu měsíce března výjezdy pracovníků územních

pracovišť Finančních úřadů na vybrané obce. Hlavním cílem je zajistit pomoc obyvatelům s podáváním daňového přiznání k daním z příjmů. Na základě spolupráce a získaných zkušeností z minulých

let stanovil Finanční úřad jeden termín návštěvy na Městském úřadu Varnsdorf – nám. E. Beneše 470, přízemí, dveře č. 25 (zasedací místnost) – 18. března 2024 od 13.00 do 16.30 hodin. Tomáš Secký

Bezpečnostní akce: Policisté se zaměřili na rychlost

Děčinsko ■ V sobotu 10. února proběhla další z dopravně bezpečnostních akcí na Děčinsku.

Akce byla zaměřena na kontrolu dodržování pravidel silničního provozu, především pak na dodržování nejvyšší povolené rychlosti, zákaz požívání alkoholu a ji-

ných návykových látek před jízdou a během ní, na kontrolu technického stavu vozidel a na dodržování dalších předpisů stanovených platnou legislativou.

Policisté během akce zkontrolovali 15 vozidel a zjistili 12 dopravních přestupků. Na místě byly

uloženy blokové pokuty v celkové výši 20 000 korun.

Jedním z nejčastějších prohřešků bylo překročení nejvyšší povolené rychlosti, kterého se dopustilo 10 přestupců, jeden řidič usedl za volant bez řidičského průkazu, jeden řidič nebyl za jízdy

připoután bezpečnostními pásy a jeden řidič řídil vozidlo s nevhovujícím technickým stavem. Potěšující zprávou jistě je, že během kontrol u žádného z řidičů nebyl zjištěn alkohol ani jiné návykové látky.

por. Bc. Eliška Kubičková

Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

Únik provozních kapalin

V odpoledních hodinách byla na služebnu Městské policie Varnsdorf přijata telefonická žádost od Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje skrze spolupráci s HZS Varnsdorf. Hlídka strážníků byla potřeba k usměrňování dopravy na křižovatce ulic Husova x Národní z důvodu olejové skvrny na komunikaci. Na místo vyslaní strážníci se spojili s velitelem zásahu, následně byl odhalen původce unikající kapaliny z osobního automobilu.

Strážníci na místě ztotožnili autora úniku provozních kapalin, který hlídce sdělil, že má poruchu na vozidle a způsobil znečištění pozemní komunikace. Olejová skvrna se táhla od marketu Albert až k bytovému domu v ulici Národní. Přestupek byl hlídkou zadokumentován a předán příslušnému odboru Městského úřadu



Ilustrační foto; foto miw.cz

Varnsdorf k dořešení.

Zdravotní problémy

Na linku 156 bylo oznámeno občanem města, že u bývalého obchodu „U Kačera“ v ulici Střední ve Varnsdorfu leží na chodníku muž, který je nejspíš v bezvědo-

mí. Dále uvedl, že již telefonicky informoval zdravotníky, kteří již jedou na místo. Strážníci ihned vyjeli do udané lokality, kde zjistila staršího muže, který byl již při vědomí. Hlídka městské policie použila termofolii, aby nedošlo

k prochlazení a vyčkala na příjezd zdravotníků, kteří si muže převzali do další péče.

Za zboží nezaplatil

Na služebnu Městské policie Varnsdorf oznámil zaměstnanec ostraha místního marketu, že v prodejně mají neplatícího zákazníka. Na místo byla okamžitě vyslána hlídka strážníků, která zjistila, že si osoba naložila plný nákupní košík různého zboží v celkové hodnotě přes devět tisíc korun a projela pokladni čarou bez zaplacení s úmyslem zboží odcizit. V tu chvíli si jí všimla ostraha marketu a přivolala hlídku. Lustrací přes Policii ČR bylo zjištěno, že pachatel byl v posledních třech letech pravomocně odsouzen za obdobný přečin, z tohoto důvodu byla osoba předána do rukou Policie ČR k dalším úkonům.

Městská policie Varnsdorf



Masopustní maškary se prohnały ulicemi města



Foto Ivo Šafius



Rekonstrukce náměstí E. Beneše získává konečnou podobu

Varnsdorf ■ Staré přísloví sice říká, že: „Co se vleče, neuteče.“ Ale čas dozrál, a tak se rekonstrukce varnsdorfského náměstí Edvarda Beneše posouvá od záměru a plánů k vlastní realizaci. Pokud vše půjde podle plánů, mohla by rekonstrukce začít už příští rok.

Hlavním důvodem oddálení termínu realizace ale nebyl nedostatek času či finančních prostředků, nýbrž úplné vyřešení majetkových (tedy spíše pozemkových) vztahů a také příprava inženýrských sítí. V tomto případě se jednalo hlavně o vodovod a kanalizaci, které se v minulém roce dělaly v ulici Národní od náměstí směrem k ulici Střední. V současné době se ladí poslední detaily projektu, a protože všechno souvisí se vším, hodně se komunikuje a konzultuje, aby se na nic nezapomnělo a nemuselo se pak do čerstvé stavby znovu zasahovat.

„Ono se řekne: Rekonstrukce náměstí nic není, pár metrů dlažby a chodníků, ale na náměstí navazuje plánovaná rekonstrukce budovy městského úřadu na náměstí, vyřešení a případné odklonění nákladní dopravy z centra, svedení veškeré dešťové vody jak z plochy náměstí, tak i ze střech všech budov včetně kostela. A protože chceme žít v souladu s přírodou, nechceme dešťovou vodu jen tak nechat odtéct do Mandavy, ale velkou část zadržet a použít jí k zalévání stromů a zeleně jak na náměstí, tak i na přilehlém autobusovém nádraží.



S rekonstrukcí náměstí, pokud vše půjde podle plánu, by se mohlo začít příští rok; foto Tomáš Secký

Protože chceme, aby náměstí žilo, řešíme možnost jeho uzavření na akce. Zabýváme se také veřejným osvětlením, možným ozvučením prostoru. Dále napájením stánků a trhovců během akcí, ale také pevným místem k umístění pódia. Mezi nejdůležitější části projektu patří i možné umístění řezaného vánočního stromu, pokud by v budoucnosti nebyl v dosahu strom živý, který by bylo možné ozdobit,“ přibližuje vizi místostarosta města Jiří Sucharda.

Všechny výše zmíněné body se řešily ve čtvrtek 1. února na pracovní schůzce s autory projektu a městským architektem v kanceláři starosty. „Stále však zbývalo probrat tu pověstnou třešničku na dortu, resp. na náměstí, a to umístění vodního prvku! Vzhledem k tomu, že vodní prvek bude ovlivňovat a doplňovat podobu našeho náměstí po desítky let,

rozhodlo se město na toto téma uspořádat regulérní architektonicko-výtvarnou soutěž. Proto se den předtím konalo první zasedání poroty, která bude tuto první podobnou soutěž v novodobých dějinách města hodnotit,“ doplnil Sucharda. Porota složená z významných architektů – Ing. arch. MgA. Davida Mateáska (městský architekt Kolína), Ing. arch. Vladimíra Baldy (architekt a pedagog FA TUL), MgA. Richarda Loskota (umělec), Ing. Martiny Forejtové (krajinářská architektka) a Ing. arch. Markéty Bromové (architektka) – pod vedením městského architekta Ing. arch. Jana Hroudy, doplněná o zástupce města Jana Šimka (starosta města), Jiřího Suchardu (1. místostarosta města), PhDr. Martina Musíla (ředitele Městského divadla Varnsdorf), Ing. Jaroslavu Křivohlavou (krajinářka a zastupitelka města) a Ing.

Jaroslava Beránka (vedoucí Odboru správy majetky a investic).

Členové komise se nejprve seznámili s prostorem, kde by měl být vodní prvek umístěn, a také s historií města, a především jeho náměstím. Dále s využitím prostoru v historii, v současnosti, ale i plánovaném využití v budoucnosti. Poté komise změnila zadání soutěže z kašny na vodní prvek, a také tzv. libreto, kterému nechala volnější průběh.

V současné době se připravují soutěžní podmínky a podklady (přílohy) tak, aby mohlo být ve spolupráci a v souladu se Soutěžním řádem České komory architektů vypsáno transparentní výběrové řízení na architektonicko-výtvarnou soutěž Vodní prvek na náměstí E. Beneše. O dalším postupu a výsledku soutěže vás budeme informovat.

Redakce

Město po letech jednání uzavřelo dodatek ke smlouvě s Teplárnou Varnsdorf a.s. na pronájem horkovodu

Varnsdorf ■ Rada města rozhodla na svém zasedání dne 31. ledna 2024 uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě o nájmu souboru věcí uzavřené dne 19. ledna 2010 mezi městem Varnsdorf a společností Teplárna Varnsdorf a.s.

Zároveň rozhodla uzavřít smlou-

vu o zajištění hotovostního zabezpečení odstranění poruch a havárií horkovodu CZT Varnsdorf se společností PZ MONT s.r.o., Liberec. Tato strohá zpráva o schválení dvou usnesení Rady města Varnsdorf znamená, že po několika letech velmi náročných jednání, nakonec došlo ke kompromisní

dohodě mezi oběma partnery (město a Teplárna Varnsdorf a.s.). Tento dodatek je tedy variantou spolupráce, která je pro obě strany přijatelná.

Ke shodě nedošlo pouze v otázce řešení havárie nebo větší opravy horkovodu, které Teplárna Varnsdorf a.s. není

schopná svými silami realizovat. Proto bylo nutné na tuto službu zajistit servis třetím subjektem, a to odbornou firmou z Liberce. Při řešení havárií bude však Teplárna Varnsdorf a.s. součinná a bude se aktivně na jejím řešení (opravě) ve spolupráci s touto odbornou firmou podílet. Jiří Sucharda



Podají se Mandavskou cyklostezku otevřít již letos?

Waltersdorf ■ **Ve středu 7. února se ve spolkovém domě ve Waltersdorfu sešli zástupci radnic z české i německé strany, aby doladili cyklotrasu Mandavské cyklostezky.**

Za českou stranu se jednání zúčastnili starostové ze Starých Křečan, Rumburku a Varnsdorfu, za německou stranu nová starostka Seifhennersdorfu a starostové z Grossschönau, Hainewalde a Mittelherwigsdorfu. Pracovní schůzky se dále zúčastnili zástupci Ústeckého kraje a okresu Zittau-Görlitz, Euroregionu Nisa, zástupci turistů, cyklistů, poskytovatelů služeb (Josef Šusta ml.), obecně prospěšných společností působících v oblasti turistického ruchu (Žitavské hory, České Švýcarsko) – všichni s jedním cílem – letošním označením a zprovozněním Mandavské cyklotrasy, jejíž počátky

a idea sahají až do roku 2003.

Pro přehled uvádíme, že připravená Mandavská cyklotrasa kvůli napojení na další trasy a cíle začíná v Brtníkách, vede kolem pramenů řeky Mandavy ve Starých Křečanech přes Rumburk do Seifhennersdorfu. Do Varnsdorfu vstupuje dvěma trasami. Buď hlavní trasou skrze hraniční přechod Seifhennersdorf – Varnsdorf, nebo krátkou zajiždkou s občerstvením přes pivovar Kocour. U hotelu Varnsdorf se obě cesty opět spojují a napojují se na již stávající značenou městskou cyklotrasu z roku 2017 (do budoucna doplněnou o nové ukazatele s logem trasy). Značená trasa se celou dobu drží co nejvíce řeky Mandavy, pouze u „věžičky“ je doplněna zajiždkou k městskému infocentru. Po nábřeží kolem sportovní haly a bazénu pokraču-

je k nově budovanému skateparku s náplavkou a místem pro odpočinek. Trasa opouští naše město na hraničním přechodu Varnsdorf – Grossschönau a pokračuje podél Mandavy centry Grossschönau, Hainewalde do Mittelherwigsdorfu a dále kolem žitavského jezera (Olbersdorf See) přes centrum Žitavy až na její okraj, kde se na německo-polských hranicích Mandava vlévá do Lužické Nisy.

Na jednání bylo kromě definičních varianty trasy také představeno a odsouhlaseno logo cyklotrasy. Stalo se jím modré kolečko symbolizující čistou vodu s grafickým vyobrazením symbolu M – M jako název řeky Mandavy, M – jako název a symbol mostů, které hojně přecházejí přes řeku a do třetice M – jako grafický symbol podstávkových domů,

které řeku na celé její trase pro-
vážejí.

V současné době se vytváří projekt značení a umístění značené trasy, samotné značení na české straně financuje Ústecký kraj a realizovat jej bude Klub českých turistů. Důležitým aspektem projektu je i jeho udržitelnost, tedy nejen navrzení a umístění značení, ale i jeho průběžné opravy a doplňování.

Pokud vše půjde podle plánu, Mandavskou cyklotrasu by měla na konci léta oficiálně otevřít jízda starostů a všech, kteří se na jejím vzniku za téměř 22 let nějakým způsobem podíleli. U této příležitosti by měl být vypraven zvláštní vlak ze Žitavy do Brtníků, který by ten den převážel cykloturisty a další zájemce mezi jejím začátkem a koncem.

Jiří Sucharda

Divadlo bude hostit již 9. varnsdorfský swap

Varnsdorf ■ **V sobotu 2. března se v prostorách Městského divadla Varnsdorf od 14:00 do 16:00 hodin koná v pořadí 9. varnsdorfský swap.**

Hlavní záměr swapu je především ekologický a ekonomický, úkolem je totiž redukovat vyřazování oblečení, které může ještě dále dlouhou dobu sloužit, omezit podporu tzv. fast fashion (lev-

ná móda vyráběná v obrovském množství bez ohledu na ekologické dopady a pracovní podmínky zaměstnanců) a také ušetřit vaši peněženice.

Na swap můžete přinést oblečení pro děti i dospělé, obuv, hračky či bytový textil ve stavu, ve kterém byste ho darovali například mamince či kamarádce. Tedy vyprané, čisté a nepoškozené.

Na swapu si pak můžete vybrat z věcí, které donesli ostatní. Pokud vám doma zrovna nic nepřebývá, nevádí. Do divadla můžete dorazit i tak, zaplatíte pouze vstupné 50 Kč a za vybrané věci již nic dalšího neplatíte.

„Pokud budete mít větší množství věcí, můžete nás kontaktovat na tel. 777 583 506 a domluvit

si předání kdykoliv předem. Na přípravu je to tak pro nás lepší. Pokud máte jednu tašku nebo méně, stačí předat až při samotném příchodu na akci,“ říkají organizátorky. Zbylé oblečení bude darováno na charitu. Výtěžek ze vstupného bude použit na potřeby a akce komunitní zahrady ve Varnsdorfu.

Barbora Hájková

Nová mateřská škola v Západní ulici se otevře veřejnosti

Varnsdorf ■ **Den otevřených dveří umožní ve středu 28. února od 15 do 17 hodin nahlédnout do nově postavené mateřské školy v Západní ulici.**

Moderní, po architektonické

stránce velmi povedená mateřská škola naproti sportovní hale je chloubou nejen města, ale celého regionu. Výstavba jedné z největších investičních akcí města za poslední dobu trva-

la tři roky. Objekt mateřské školy je těsně před otevřením a nabídne veřejnosti možnost nahlédnout do netradičních prostor.

Den otevřených dveří pro

veřejnost se koná ve středu 28. února od 15 do 17 hodin. V 16.30 hodin vystoupí pěvecké sdružení Náhodou, aby pokřtilo atrium školky s novým pianinem.

Tomáš Secký

VARNSDORF
TOS

VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA

VÍCE NA WWW.TOSVARNSDORF.CZ

**VEDOUcí ODBORU SYSTÉMU
ŘÍZENÍ KVALITY**

Kontaktní osoba
Mgr. Martina Mlejnková Dyntarová
Telefon: 412 351 120
E-mail: personalni@tosvarnsdorf.cz

**OBRÁBĚČ KOVŮ
HORIZONTÁŘ**

Kontaktní osoba
Petra Maštrlová
Telefon: 412 351 121
E-mail: personalni@tosvarnsdorf.cz



Společenský večer města Varnsdorf & společnosti TOS Varnsdorf

Varnsdorf ■ V sálu Lidové zahrady Varnsdorf se v pátek 2. února konal společenský večer města Varnsdorf a společnosti TOS Varnsdorf. Pro návštěvníky večera byl připraven bohatý program.

Ples nabídl skvělou zábavu a slo-

sovatelné vstupenky o hodnotné ceny. O hudební zábavu se postarala kapela Holokrci, speciálním hostem byla zpěvačka Olga Lounová. O půlnoční diskotéku se postaral Miloš Kostlán. Pro návštěvníky byl připraven i fotokoutek s rekvizitami.

Podívejte se, jak to vypadalo.





VZPOMÍNKY



Dne 6. března uplynou dva roky, kdy zemřela naše milovaná maminka a teta **Hilda Zapletalová**. Stále vzpomínáme. **Martin**

a ostatní příbuzní.



Dne 28. února to bude 6 let, co nás navždy opustil pan **Vladimír Kucer**. S láskou stále vzpomínají manželka **Slávka**, dcera **Vladka** a syn **Mila** s rodinami a ostatní příbuzní.



Slavnostní setkání lednových jubilatů. Horní řada zleva: Elisabeth Posseltová, Růžena Vrbová, Anežka Kroupová, Christos Panes, starosta města Jan Šimek. Dolní řada zleva: Jaroslava Vondrášková, Eva Nováková, Štefania Utcusvá, Marta Pekárková. Sedící: Libor Pátek.



„Jak tiše žili, tak tiše odešli. Skromní ve svém životě, velcí ve své lásce a dobrotě.“ Dne 2. února uplynulo 8 let, co tento svět opustila naše milovaná maminka **Danuška Zákoutská** a 21. února tomu bylo 16 let, co navždy odešel náš milovaný tatínek **Jiří Zákoutský**. Odešli tam, kam cesty nás všech vedou, přesto stále s námi - v našich srdcích a myšlenkách. Za tichou vzpomínku děkujeme. Dcera **Kateřina** a syn **Jiří**.



Slavnostní setkání únorových jubilatů. Horní řada zleva: Místostarosta města Jiří Sucharda, Renata Engelmánová, Bohuslav Šandera, Jaroslav Hrubý, Josef Bukáček, Ervín Hejn. Dolní řada zleva: Irena Kostjaková, Věra Kaňová, Hana Hockeová, Edita Izáková, Marie Krausová, Olga Helleová, Jana Krausová.

BLAHOPŘÁNÍ



Dne 25. února oslaví krásné 90. narozeniny naše maminka, babička **Marie Inemanová**. Hodně zdraví a štěstí do dalších let přeji syn **Jiří**, dcery **Soňa**, **Květa** a **Blanka** s rodinami.

ZUBNÍ POHOTOVOST

24. – 25. 2. 2024

MDDr. Bolfík Ondřej
Varšavská 1863/7, Děčín VI
412 535 930

2. – 3. 3. 2024

MDDr. Kmínek Jan
Náměstí 28. října 818,
Česká Kamenice
604 185 363

Ordinační hodiny o sobotách,
nedělích a svátcích:
08:00- 10:00 hod.

SVOZY PYTLOVÉHO
TŘÍDĚNÉHO ODPADU

Svozy pytlového tříděného odpadu
každý čtvrtek od 9.00 hod.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Hodinový manžel a zámečnictví. Tel. 607 716 983,
e-mail: josef.knourek@post.
cz. Opravy vodo, elektro, práce
se dřevem, montáž a opravy
nábytku, drobné zednické
práce, ořez stromů a keřů.

PRODEJ SLEPIČEK

www.drubezcervenyhradek.cz

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky typu
Tetra hnědá, Dominant ve všech barvách a slepičky
Green Shell - typu Araukana a **Dark Shell** - typu Maranska.
Cena od 259,- Kč/ks.

03.03. a 24.03.2024 | 12:35 hod.

Varnsdorf - parkoviště Penny u kruháku



Výkup králíčích kožek,
cena dle poptávky.
Doporučujeme objednávat!
Doprava 189,- Kč za celý nákup
Tel.: 601 576 270, 728 605 840
(po - pá 9.00 - 16.00 hod.)

GEODÉZIE RUMBURK

POTŘEBUJETE ZPRACOVAT
GEOMETRICKÉ PLÁNY
A VYTYČIT HRANICE POZEMKU?
PŘESNĚ, RYCHLE A ZA PŘÍZNVÉ CENY

Bc. Václav Kysela
Jiříkovská 1008/32, 408 01 Rumburk

+420 773 552 153
info@geodezie-rbk.cz



Volejbalová mládež míří do finále svých soutěží

Varnsdorf ■ Do svého konce míří krajské a republikové soutěže volejbalové mládeže TJ Slovan Varnsdorf. Mladší žákyně ve čtyřkovém volejbale, pod názvem O pohár předsedy LKVS, čekají ještě tři kola a jejich velká snaha začíná být odměňována. Družstvo A, které tuto soutěž již hrálo loňskou sezónu, bude v závěrečném měření bojovat o stupně vítězů.

Děvčata od druhého kola hrají nejvyšší výkonnostní ligu a poměřují se tak s nejlepšími týmy v kraji. Nově založený tým B, který si před sezónou dal za cíl ne-

být na posledním místě, svůj úkol plní na jedničku. Děvčata, která se s volejbalem zatím seznamují jsou momentálně na 16. místě z 18 celkových týmů. Pro celý tým to jsou cenné zkušenosti do budoucna.

Jejich starší spoluhráčky, hrající Krajskou soutěž mladších žákyn, již dvě kola před závěrečným turnajem vyhlíží stupně nejvyšší. Děvčata U14 za celou dosavadní sezónu prohrála pouze dva zápasy, a i když to byly občas výhry těsné, počítají se. Děvčata sbírající cenné herní zkušenosti se staršími děvčaty v republikovém

Českém poháru se těší na závěr sezóny, kde po loňském bramborovém místě vystoupají na stupínek nejvyšší.

Starší žákyně po dobře rozehrané kvalifikaci potkalo několik zranění, a tak družstvo A celou sezónu drželo druhou výkonnostní ligu, ze které spadlo až v posledním turnaji, kde z důvodu marodky a jarních prázdnin hrálo pouze šest děvčat. A i když se snažila ze všech sil, na soupeřky to tentokrát nestačilo, finálové kolo tak odehrají s horším umístěním.

Letos má TJ Slovan v kategorii U16 družstva dvě. Družstvo B je

opět složeno z hráček hrajících volejbal kratší dobu. Tady udělaly dívky velký pokrok a z poslední skupiny na závěrečný turnaj postoupila výše. Nejstarší děvčata, hrající zároveň i soutěž KP 2 žen, doplněna o děvčata z kategorie U16, se nenechávají zastínit mladšími děvčaty a ve své krajské soutěži U18 se před závěrečným turnajem drží na průběžném druhém místě. Všem kategoriím na závěr sezóny je potřeba držet pěsti, ať své soutěže dohrají již bez větších zranění a na co nejvyšším umístění.

Michaela Damnitová

Finálové skupiny pro basketbalové kategorie U15 a U19

Varnsdorf ■ Basketbalové týmy chlapců U15 a U19 postoupily ve svých skupinách nadregionálních lig do finálových skupin, kde se určitě chtějí porvat o celkové prvenství v této sezóně. První utkání odehrají hned následující víkend.

Ke konci základní části se blíží Severočeská liga mužů, kde si muži „A“ připsali důležité vítězství v boji o play-off v Lounech 79:77, po vítězném koši Mašču-

cha v samotném závěru (Maščůch 25 bodů). Vydařený první poločas odehrál omlazený výběr mužů „B“ v Děčíně, který se střetl s prvním týmem soutěže, místní Seniorekou. Po přestávce už ale domácí ukázali, proč vedou tabulku, a především díky třetí čtvrtině si tak béčko připsalo další prohru, tentokrát 58:85 (Lehroch E. 13 bodů).

Dvě další utkání sehráli chlapci U14, kteří na domácí palubovce

dvakrát porazili soupeře z Kralup nad Vltavou. Nejprve výsledkem 123:35 (Pípa 19 bodů), podruhé podobně 121:30 (Němec 19 bodů). Kluci jsou tak s jedinou prohrou a 14 výhrami stále jasně na prvním místě v tabulce.

Tentokrát v Ústí nad Labem vyzvali kluci U12 domácí Slunetu a Roudnici nad Labem. Proti domácímu týmu byli bez šance 82:20 (Borecký a Mach 6 bodů), ale s Roudnicí odešli

poraženi po překvapivě vyrovnaném průběhu, když soupeř o svém vítězství rozhodl až v poslední části 47:55 (Borecký 15 bodů). V této kategorii odehrála další utkání i děvčata, která přivítala na domácí palubovce Chomutov. Obě utkání vyzněla lépe pro hostující Levhartice, první 10:75 (Šišuláková 6 bodů) a druhé 16:62 (Brtinská a Šišuláková 6 bodů).

Zdeněk Strolený, Vojtěch Lehroch

Futsalisté prohráli dobře rozehraný první zápas play-off

Varnsdorf ■ Futsalisté výsledkově nezvládli vstup do play-off Celostátní ligy v sálové kopané. Ve Slaném podlehl celku Adria Kladno 4:5, ačkoliv v průběhu zápasu měli tříbrankový náskok.

„Tentokrát nebyl problém se sestavou, a tak jsme odjžděli skoro v plné síle i s novou posilou Patrikem Havlem. Vstup do utkání nám vyšel náramně, když jsme z hlubokého bloku přecházeli do rychlých protiútoků. Nejprve ve třetí minutě skóroval Kučera, v jedenácté Damnitza a o minutu později Kabeláč. A to ještě několik útoků nebylo proměněno. Bohužel, těsně před poločasem přišel trest a Kladno snížilo na 1:3,“ pra-



Ilustrační foto; foto Tomáš Secký

vil Marcel Mikolášek, trenér Futsal Varnsdorf.

„Do druhého poločasu vstou-

pila Adria hodně aktivně, doslova nás mačkala jak citrón. Podařilo se jí snížit na 2:3, ale

za minutu skóroval z ojedinělého protiútku Bulejko. Soupeř zapnul na ještě větší obrátky a podařilo se mu během tří minut vyrovnat,“ pokračoval Mikolášek. Vypadalo to, že utkání půjde do prodloužení, ale pak přišla varnsdorfská chyba a Kladno se ve 38. minutě dostalo poprvé do vedení, které už nepustilo. Oporem Kladna byl čtyřgólový Jelínek a hráč futsalového Mělníka Abraham.

„Odjeli jsme ze Slaného zklamání, ale pokusíme se srovnat sérii ve druhém zápase,“ řekl po utkání Mikolášek. Futsalisté domácí odvetu zvládli poměrem 9:4 a čeká je rozhodující zápas.

Redakce



Liga se blíží. Fotbalisté pomalu finišují se zimní přípravou

Varnsdorf ■ Na začátku března se opět rozjede druholigový fotbalový kolotoč. Boj o záchranu čeká na fotbalisty FK Varnsdorf, kteří pomalu, ale jistě finišují se zimní přípravou.

Po ukončení svého působení v zimní Tipsport lize (jedno vítězství, dvě porážky) byly na programu dva přátelské zápasy proti celkům ze třetí nejvyšší soutěže. Nejprve Varnsdorf porazil 6:1 rezervu libereckého Slovanu.

„Od začátku zápasu jsme byli lepší. Liberec se nám to samozřejmě snažil co nejvíce znepríjemnit. Vysoce nás napadal, takže to nebylo tak jednoduché, jak ukazuje výsledek. Soupeř se snažil hrát konstruktivně, bez velkých nákopů, prostě hezký fotbal. Jsem rád, že jsme prokázali větší kvalitu a dali nějaké branky,“ řekl Miroslav Holeňák, trenér FK Varnsdorf.

Mrzel ho jeden inkasovaný gól, který přišel na konci prvního poločasu. „Sice mě potěšilo, že to nebylo ze standardní situace, ale i tak jsme to chtěli odehrát s nulou. Bylo tam ale jedno okýnko, navíc měl Liberec ještě jednu velkou šanci. To mě trochu zamrzelo,“ přiznal.

Hráčský kádr aktuálně čtrnáctého týmu druhé nejvyšší soutěže pomalu dostává jarní obrysy. „Rozloučili jsme se s Nikitou Goncharem. Vyloženě nás nezklamal, je to kvalitní fotbalista. Ale bohužel post, který hraje, nás vyloženě netrápí. Zpátky do Pardubic odešel Kuba Svatoš, který u nás byl krátce. Je to stále mladý hráč, do budoucna bychom se spolupráci nebránili. Pokud byl měl zájem, mohl by se v létě vrátit,“ prozradil Holeňák.

„Naopak nás přesvědčil Matěj

Vlk, toho si necháme. Pak tu je ještě mladý hráč z Nigérie, Tobi Adeleke. Tady nás netlačí čas, to si ještě vyhodnotíme s panem Gabrielem,“ řekl. Ve Varnsdorfu také pokračuje liberecký Tomáš Polyák. „Máme za sebou lednový blok, kde jsme v zápasech dávali prostor všem hráčům. Chtěli jsme, aby měli stejnou minutáž. Teď už to bude jiné, v únoru dostávají více šanci ti „lepší“ hráči. Ti, co nás nepřesvědčili, hrají prostě méně,“ dodal Miroslav Holeňák.

Následoval souboj proti Ústí nad Labem, divoký zápas přinesl devět branek, vítězství Varnsdorfu 6:3. O šest varnsdorfských branek se postaralo šest různých střelců.

„Hrál se velice dobrý fotbal, musím uznat, že nás Ústí v prvním poločase přehrávalo. Kvůli tomu jsem nazlobený, to by se

nám nemělo stávat. První poločas byl z naší strany velmi špatný. Směřem do ofenzivy tam nějaké měřítko bylo, ale obranná činnost byla velmi špatná. Ústí bylo velmi dobré v přechodové fázi. Přehrávalo nás, když jsme byli v presinku. To se stává, to vypilujeme. Hodně mě ale mrzelo počínání v našich šestnáctkách, tam si musíme počínat daleko lépe. V prvním poločase jsme v tomhle byli velmi slabí. Druhý poločas se nám povedl výsledkově. Stál proti nám velice dobrý soupeř, my jsme prostě zklamali v defenzivě. A to nechceme, to si musíme vyříkat.“ vyjádřil se Holeňák kriticky k výkonu svého celku.

V předposledním přípravném zápase narazil tým z Kotliny opět na Ústí nad Labem (4:1). Generálku obstará 24. února souboj s Českou Lípou. Redakce

Atletika: Halová sezóna je v plném proudu

Varnsdorf ■ Měsíce leden a únor jsou pro varnsdorfské atlety ve znamení halových závodů. Prvním velkým závodem byla Novoroční hala v Jablonci nad Nisou, která se konala 13. ledna, dopoledne pro nejmladší žactvo a odpoledne závodili mladší a starší žáci.

Nejmladší žactvo čekal trojboj – minipřípravku 50, 300 m a medicínbal, přípravku 50, 300 m a skok daleký. Nejlépe se vedlo Alici Vinařové, která svými výkony vybojovala bronzovou medaili.

V odpoledních hodinách se na start postavilo nejmladší a mladší žactvo. Ti závodili nejvíce v bězích a ve skoku dalekém. Na stupínek vítězů vystoupal Filip Hanzalík, a to rovnou dvakrát. Získal zlato v běhu na 150 m a 60 m překážek.

V únoru již začínají Krajské přebory. Prvními byly přebory dorostenců a juniorů. Bohužel v této věkové kategorii má Varnsdorf velmi málo závodníků, a tak se na start postavili pouze 3 – Marek Košíň, Josef Tomašov a Sebastien

Mádl. Přesto kluci přivezli 4 medaile! Josef Tomašov získal zlato v běhu na 400 m, Marek Košíň se ve vrhu koulí umístil na 3. místě a z Jablonce si odvezl i nový osobní rekord. Nejlépe se vedlo Sebastienovi, v běhu na 60 m získal zlato a na 200 m stříbro. V obou disciplínách posunul své osobní rekordy.

Další přebory se konaly v neděli 11. února, tentokrát pro mladší žactvo. To do Varnsdorfu přivezlo 5 medailí – Jiří Šeps zlato na 150 m a stříbro na 60 m, Petr Zeman

bronz na 300 m, Jan Bezchleba bronz na 150 m a Viktorie Mádlová stříbro na 60 m. Nyní čekají velké závody ještě nejmladší a mladší žactvo.

Krajské přebory nejsou ale jediná sportovní klání, kterých se atleti zúčastňují. Každou středu se v jablonecké hale konají tzv. Halové středy, kde je účast varnsdorfské mládeže zcela pravidelná. Zde si poměří své výkony se sportovci napříč republikou a napříč všemi věkovými kategoriemi.

Atletický oddíl Varnsdorf

Šplh: Blíží se 22. ročník Velké ceny Karla Hofmana

Varnsdorf ■ V sobotu 25. února bude varnsdorfská sportovní hala hostit 22. ročník Velké ceny Karla Hofmana ve šplhu na laně. Tradiční klání otvírá novou sezónu.

Start je od 9 hodin, závodit se bude v pěti kategoriích – II. kategorie dorostenci, šplh na 4,5 m

laně – rok narození 2006 a mladší, III. kategorie muži, šplh na 8 m laně – rok narození 1974 – 2005, IV. kategorie masters, šplh na 8 m laně – rok narození 1973 a starší, V. kategorie ženy a dorostenky, šplh na 4,5 m laně. Žákovské kategorie (mladší 15let) budou samostatně vyhlášeny při minimálním

počtu tří závodníků v kategorii.

Soutěž je čtyřkolová. V každém kole má závodník jeden pokus. Šplhá se na jednom laně. Pořadí startujících v závodě bude určeno dle časů uvedených v přihlášce. Výsledný čas a umístění je dán nejlepším výkonem ze všech kol. Závodník je klasifikován, pokud

má alespoň jeden platný pokus. V případě shodnosti nejlepšího času u dvou a více závodníků rozhoduje druhý nejlepší čas. Rozhodčí může zamítnout start tomu účastníkovi, který očividně nezvládne daný pokus. Pořadatelem je Jan Jarý z klubu HK Varnsdorf.

HK Varnsdorf